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TRUONG THPT CHUYEN QUOC HOC HUE KY THI THU THPT QUOC GIA LAN 1

- Nim hoc 2018 - 2019
Ma dé thi: 101 Moén Toan
PE CHINH THUC Thai gian: 90 phiit (Khéng ké thoi gian phdt dé)
O VIS - i S RS s Lo s SRS Sobaodanh:..............

P . - 1 B 4 la
Ciu 1. Tim hé so cta so hang khong chifa x trong khai trién ( ; + ;) vai x # 0.
A2C2.. B2Ycls g 0. D. 2°C}2.

Ciu 2. Cho hinh ling try tam gidc déu ABCA'B'C’ ¢6 AB = 2a, AA" = a+/3. Tinh thé tich V cta khéi
ling tru ABC.A'B'C’ theo a.

3 3
A.V=d. B.V =3d". cv==<, DL,
4 4
Cau 3. Tim sd gid tri nguyén thuée doan [—2019;2019] cia tham sé m d€ dd thi ham sé y = S— '::3’"

¢6 ding hai dudng tiém cin.
A. 2007. B. 2010. C. 2009. D. 2008.

Ciud. Chodathic f(x) = (1+3x)" = ag+ax+ a3 + -+ a,¥" (n € N*). Tim hé s6 a1, biét ring
ay +2as + -+ na, = 49152n.
A. az =945, B. a; = 252. C. a3 = 5670. D. a3 = 1512.
Cau 5. Tim tdt ci cic gid tri cta tham s6 m dé phuong trinh
%]cos%l ~3cos?x+5|cosx| —34+2m =0

6 diing bon nghiém phén biét thude doan [0;27].

3
A.—-§<m<—:,li. B.%5m<§. C.%(l”(’z-. D.—Egms—é.
ax-+b

Ciu 6. Chohamséy= (@ # 0) ¢6 dd thi nhu hinh vé bén dudi.

cx+d

¥

............................

Chon ménh dé ding trong cic ménh dé dudi day.
A. Ham s y = ax® + bx® 4 cx +d ¢6 hai diém cuce tri trdi diu.
B. D6 thi ham s6 y = ax® + bx® + ex + d cit truc tung tai diém co tung do dudng.
C. Db thi ham s6 y = ax® + bx® + cx +d ¢6 hai diém cyc tri nim bén phii truc tung.
D. Tam ddi xing cta db thi ham s6 y = ax® 4 bx® + cx + d ndm bén trdi truc tung.
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Ciu7. Cho hinh chop ti gidc déu S.ABCD c6 canh ddy bing a va chiéu cao biing av/2. Tinh khoing cich
d f tim O ctia diy ABCD dén mot mat bén theo a.

- a\/- a\/_ 2av/5 Q/_i
3

Acd= B.d=—— === D.d=

2
Ciu 8. Cho tich phin 7 = /(: S(x)dx = 32. Tinh tich phin J = / f(2x)dx.
0
A T =132, B. J =64, €. 7=8, D J=

Ciu 9. Tinh tong T cla cic gid tri nguyén clia tham s6 m dé phuong trinh e* + (m? —m)e ™ = 2m ¢6

1
ding hai nghiém phén biét nho hon —.
ung hai nghiém phin biét nho hon e

AT=28. B. T =20. G T=21. D.T=27.
SEFq=3
YEFETZ B0
Céu 10.  Cho ham s6 f(x) = ;‘ . Tim gid tri thyc ctia tham s6 a d€ ham s6 f(x)
2(1-—2 khix =0
lién tue tai x = 0.
3 4 4 3
A.a——‘-‘-. B.a—i. C.a-—-—i. D.a= 3

Cau 11.  Tim gid tri cvc dai cia ham sé y = x* — 33 —9x+ 1.
A. 6. B. 3. C. -26. D. —20.
Ciu 12, Cho mit cAu tam O va tam gidgc ABC c6 ba dinh niim trén mét ciu véi goc BAC = 30° vi BC = a.
Goi § 1a diém nam trén mat ciu, khong thude mét phing (ABC) va thoa man SA = SB = SC, goc gilta dusng
thing SA va mit phing (ABC) bing 60°. Tinh thé tich V ctia khéi ciu tim O theo a.
V3 2V3_, 4/3 15V3

— — 3 = — x = — = —
A.V_gim. B.V 37 nta [ & g 271!'{ D.V 37 ra®

2 2
Cau13. Chotichphan/ = /0 F(x)dx=2. Tinh tich phén J = /0 3f(x) 2] d.
T B B.J=2. C.J=8. D Jmid,

Ciu 14.  Goi F(x) la nguyén ham trén R ctia ham s6 f(x) = x?e™ (a # 0), sao cho F ((—ll) =F(0)+1.

Chon ménh dé ding trong cic ménh dé sau.

A.0<a< . B.a< -2. C.a>3. D.l<a<?2.
Céu 15.  Hinh bat dién déu thude loai khéi da dién déu nio sau diy?

A. {3.4). B. {3.3}. C. {5.3}. D. {4,3).
Ciu 16.  Tim gid tri thyc cia tham s6 m d& ham s y = x* — 3x% + mx dat cyc dai tai x = 0.

A.m=1. B.m=2. C.m=-2. D.m=0.
Céu 17.  Trong cic ham s6 dudi day, him s6 nio nghich bién trén tap s6 thye R?

T\ 2\*
A y= (-5) 3 B.y= |0g§(2I2 +1). C.y= (;) ; D.y= Iog§.t.

Céau 18.  Goi £, h, r lan lugt 1a d6 dai dudng sinh, chiéu cao va bdn kinh mét ddy ctia mét hinh nén. Tinh
dién tich xung quanh S, cta hinh non d6 theo £, I, r.

A. Sqy=2mrt. B; Sig == %nrzh. C. Syg = mrh. D. Sy = art.
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r+'(x

Céau 19.  Tim tip nghiém S ctia bt phuong trinh (;)
A.S=[1;2]. B. S =(—e:1). C.5= D. §=(2;+ee).

&.I

Ciu 20.  Cho hinh ling tru ABCA'B'C’ ¢6 ddy ABC la tam gide déu canh a, AA’ = —3,,11 Biét ring hinh

chiéu vudng goc cia diém A’ 1én mit phing (ABC) la trung diém cua canh BC. Tinh thé tich V cta khéi
ling tru d6 theo a.

3 24} 3d?
A.V=a3‘/:. B.V="="- C.V=—x D.V=d
2 3 42
Cau 21.  Tinh dién tich S ctia hinh phing (H) gidi han bdi cic duting cong y = —x° + 12x vay = —x2.
937 343 793 397
A.s_l_z. BQS—E. CS T DS—T
Ciu 22. Cho ham sb y = f(x) ¢6 bang bién thién nhu bén dudi.
x oo -1 I 400
y + 0 = 0 +
3 +oo
y / \ : /
—00 iy
Ménh dé nio dudi day sai?

A. Ham s6 nghich bién trén khoang (—1:0). B. Ham s6 dong bién trén khodng (—ee:3).
C. Ham s6 nghich bién trén khodng (0;1). D. Ham s6 déng bién trén khodng (2; 4.
Cau 23.  Tim hé s6 goc cua tiép yén cia db thi ham sb v = r—— ; tai diém ¢6 wng do y = — -—;

9 5 g
A. 5 B. =5 € 9 D. —10.
2cosx—1

Cau 24.  Cho ham s6 F(x) la mot nguyén ham cta ham s6 f(x) = =———— trén khodng (0; 7). Biét
SII'l X
riing gid tri 16n nhét ciia F(x) trén khoang (0 ) 1a /3. Chon ménh dé ding trong cic ménh dé sau.

AF( )=3v3-4. BF(?):?.

3)_—‘/5. DF( ) 3-V3.

Ciu 25.  Cho ham sé f(x) c6 dao ham trén R la f'(x) = (x— 1)(x+ 3). C6 bao nhiéu gid tri nguyén clia
tham s6 m thude doan [—10;20] d& ham s6 y = f(+* + 3x — m) ddng bién wrén khodng (0:2)?
A. 18. B. 17. C. 16. D. 20.

c.F(

Céu 26.  Cho hinh lip phuong ABCD.A'B'C'D'. Biét tich ctia khodng cich tir diém B’ vi diém D dén mit
phing (D'AC) bing 6a° (a > 0). Gia sit thé tich ctia khdi lap phuong ABCD.A'B'C'D’ 1a ka®. Chon ménh dé
ding trong cdc ménh dé sau.

A. k € (20;30). B. ke (100:120).  C. ke (50:80). D. k € (40;50).
Ciu 27, Cho cip s6 cong () véi s6 hang diu u; = —6 vi cong sai d = 4. Tinh tdng S cia 14 s6 hang
diu tién cia cip s6 cong do.

A. 5 =46. B. S = 308. C. 5 =644, D. § = 280.
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Ciu 28. Mot khdi tru c6 thé tich bang 257. Néu chiéu cao hinh tru ting 1én ndm lan va gilf nguyén bin
kinh ddy thi dude mot hinh tru mdi ¢6 dién tich xung quanh bang 25x. Tinh ban kinh ddy r cia hinh try ban
dau.

A.r=15. B.r=3, C.r=10. D; r=2;

Ciau29. Chox, y la cdc s6 thyc 16n hon 1 sao cho y*- (¢*)® > x* - (¢*)". Tim gid tri nho nhit cta biéu
thite

P =log, \/xy+log, x.
B. 2//3. el +22‘/2-. ' +2‘/§.

SIS

A.

Cau 30.  Tim ho nguyén ham ciia ham s6 y = 1% = 3* 4+ lr

A.%:—Iz—;—ln|xl+C.C€R. B.%:—%«}-Inlxl-*-C.CGR.
CE_¥4—+CCeR b -2 ) iboen
3 x° 3 In3 a*
Cau3l. Tim s hang diu i) cta cip s6 nhin (u,) biét ring uy +ua +uz = 168 va uy + us + g = 21.
A,y =24, B. uy = 13%4 C. 1y =96. D.u = -2%7-
Cau 32. Chohamsdy= :L:;"l' véi tham sé m # 0. Giao diém cia hai dudng tiém cin cta dd thi him

56 thuge dudng thing c6 phuong trinh niao dudi diy?
A. 2x+y=0. B. y=2. C.x-2y=0. D. x+2y=0.

Ciu33. Tim dao ham cia ham s6 y = 37 2%,
F-20(",

A.y =323, O i )
’ : . In3

3 -2

o e 22 el 3= i
Gy =3 (2x—2)In3. D.y 3

Ciiu 34.  Trong khong gian cho tam giic OIM vudng tai I, géc 1OM = 45° va canh IM = a. Khi quay tam
gidc OIM quanh canh géc vuong OF thi duding gip khic OM! tao thanh mét hinh nén tron xoay. Tinh dién
tich xung quanh S, cta hinh nén tron xoay dé theo a.

2
A- s.lq = n'aZ\/i. B- S_(q = }raz. C, SJQ = ”a:\/j. D. S(q = MT\/i.
Cau 35.  Cho khéi non ¢6 bin kinh ddy r = 3, chiéu cao & = /2. Tinh thé tich V ctia khéi nén.
A.V=3”;/i. B.V =311 C.v=9";/§, D. V:=0x V3.

Cau 36. Cho tip hgp S = {1:2:3;4;5;6}. Goi M la tip hop cidc s0 ty nhién ¢6 6 chit s6 déi mét khic
nhau ldy tif S sao cho tdng chir s6 cdc hang don vi, hing chuc va hang trim 16n hon tdng chir s6 cdc hang
con lai 1a 3. Tinh 6ng 7' ctia cic phin uf cua tap hop M.
A. T = 11003984, B. T = 36011952. C. T = 12003984, D. T = 18005967.
2
Ciu 37.  Cho tich phin / = /; ll:_;'fdr = ? +aln2 véi a 1a sé thye, b va ¢ la cic s6 nguyén duong, dong

thasi -‘b- 1a phén s6 t6i gian. Tinh gid tri ctia biéu thic P = 2a+ 3b +c.
A.P=6. B. P=-6. €. P=35. D.P=4.
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Ciu 38. Chohamsby = %r‘ ~2mx* + (m— 1)x +2m* + 1 (m la tham $6). Xic dinh khodng cich 16n
nhit tif gbe toa do O(0;0) dén duding thing di qua hai diém cuc tri ctia db thi ham s6 trén.

2
A. 5. B. V3. C. 2V/3. D. -‘/3—'—9.

Cau 39.  Gieo dong thdi hai con siic siic cin doi va dong chit. Tinh xdc suat P d€ hi¢u s cham trén cic
mit xudt hién cta hai con stic sic biing 2.
1 2 1
A'P_:-;' B.P—‘;. C.P—-a. D.P=1.
Ciu 40.  Cho hinh chép S.ABCD ¢6 duisng thing SA vudng goc vGi mit phing (ABCD), ddy ABCD la
hinh thang vudng tai A vi B, ¢6 AB = a, AD = 2a, BC = a. Biét ring SA = a\/2. Tinh thé tich V ctia khéi

chép S.BCD theo a.
3./ 3 3./
- ;/: 2"3‘/5. C.V =243 p.v="2 gﬂ.

B.V=
Ciu 41.  Cho chiéc trong nhu hinh vé, ¢6 dudng sinh 1a nifta elip duge cit e
bai truc 16n véi do dai truc 16n bing 80cm, d di truc bé bing 60cm va diy
tréng 1a hinh tron ¢6 bén kinh bing 60cm. Tinh thé tich V cia tréng (két
qua lam tron dén hang don vi).
A. V = 344963 (cm?). B.V
C. V =208347 (cm®). D.V

A Vo=

= 344964 (cm? ). — duing sinh
= 208346 (cm?).

Ciu 42.  Cho lang tru diing tam giic ABC.A'B'C’. Goi M, N, P, Q la cic diém lan lugt thude cdc canh
AM | BN 1 CP | CQ 1 . 2 > 5.
', BB, CC', Y Pl SRR LR L Wl a the tich k
AA', BB', CC', B'C’ théa man -3 BR300 = T OF =3 Goi V;, V5 lin lugt la thé tich khoi
wi dién MNPQ va khéi ling try ABC.A'B'C’. Tinh 1y s6 —.

vi 11 Vi 1l Vi 19 v 22

.-‘72'=§-6. B.V;—d—s'. C.‘—/;=Z-5'. .V2 45.
Cau 43.  Trong mit phing véi hé truc toa dd Oxy, cho duding thing d cit hai tryc Ox va Oy lan lugt tai
hai diém A(a;0) va B(0;b) (a # 0. b # 0). Viét phuong trinh duisng thing d.
R R S L e AT
A.d.a+b 0. B.d.a b I. L.d.a+b 1. D'd'b+a 1.
Cau44.  Goi m va M lan lugt 1a gid tri nhé nhét va gid tri 16n nhit cia ham s6 y = x— V4 — x2. Tinh tdng
M +m.

AM+m=2-2. B. M 4+m=2(1+2).
C. M4+m=2(1-+2). D.M+m=4,
. s . m=2n
Cau 45. Tinh gidi han L = lim P B
A. L= +eo. B. L=0. C.L=%. D. L= —eo.
Ciu 46.  Goi T la tong cic nghiém clia phudng trinh Iog2i x—>5logix+4=0.Tinh T.
A T=4 B. T = -5. C. T =84, D.T=5.

Cau47.  Tim nghiém cta phuong trinh sin* x — cos* x = 0.
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b1 n b3
A..\‘—z'{"i.KEZ. B..t—z’*'lxﬂ.kez.

C..r=:t:§+k2u.kez. D.x:k-z’f.kez.

Ciaud8. Tim diéu kién cin va di cia a, b, ¢ d€ phuong trinh asinx + beosx = ¢ ¢6 nghiém.
A @+ > B.a*+b* <% C.a+b=c% D.a®+b* >

Cau49. Tim tip xdc dinh Z chaham s6 y = (¥ —1)*

-1
A.Z2=R. B
D

. Z=(-L1).
C. Z2=R\{-1;1}. e P = (=00 =1)U(];+00),
Ciu 50.  Hinh vé bén la db thi cia ham sé nao trong cic Oy
ham s6 dudi diy? ,
A y=x=32+1, B.y=22-6x241.
C.y==-x=32+1. D. y=-%x‘+.\’z+l. V%
Hér
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bap an

1 11 21 31 41
2 12 22 32 42
3 13 23 33 43
4 14 24 34 44
5 15 25 35 45
6 16 26 36 46
7 17 27 37 47
8 18 28 38 48
9 19 29 39 49
10 20 30 40 50




